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Про направлення запиту 
за належністю

Державна казначейська служба України (далі – Казначейство) розглянула 

запит Романа про надання публічної інформації від 28.06.2024 

(вх. № 12-661 від 28.06.2024) та в межах компетенції повідомляє.
Повноваження Казначейства визначені Бюджетним кодексом України та 

Положенням про Державну казначейську службу України, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2015 року № 215 (далі – 

Положення), якими передбачено, що Казначейство забезпечує казначейське 

обслуговування бюджетних коштів на основі ведення єдиного казначейського 

рахунка, відкритого у Національному банку, зокрема, здійснює розрахунково-
касове обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних коштів, а 

також інших клієнтів відповідно до законодавства.
Згідно із пунктом 9 Положення Казначейство здійснює свої 

повноваження безпосередньо та через утворені в установленому порядку 

територіальні органи.
В процесі розрахунково-касового обслуговування Казначейство керується 

нормами Кодексу, законом про Державний бюджет України, іншими законами, 
що регулюють бюджетні відносини, постановами Кабінету Міністрів України 

та іншими нормативно-правовими актами, прийнятими на підставі і на 

виконання вимог Кодексу. 
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Щодо Єдиного реєстру розпорядників бюджетних коштів та 

одержувачів бюджетних коштів.
Взаємовідносини між органами Казначейства і клієнтами в процесі 

формування переліку всіх розпорядників бюджетних коштів та одержувачів 

бюджетних коштів, упорядкування мережі розпорядників бюджетних коштів 

нижчого рівня та одержувачів бюджетних коштів та встановлення загальних 

процедур з формування Єдиного реєстру розпорядників бюджетних коштів та 

одержувачів бюджетних коштів (далі – Єдиний реєстр) регламентує Порядок 

формування Єдиного реєстру розпорядників бюджетних коштів та одержувачів 

бюджетних коштів, затверджений наказом Міністерства фінансів України від 

22.12.2011 № 1691, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 12.01.2012 

за № 33/20346 (далі – Порядок № 1691). 

Порядок № 1691 встановлює загальні процедури з формування Єдиного 

реєстру.
Єдиний реєстр – це автоматизована система збирання, накопичення, 

обліку та надання інформації про розпорядників бюджетних коштів та 

одержувачів бюджетних коштів (пункт 1.2. Порядку № 1691). 

Водночас, відповідно до пункту 2.1. Порядку № 1691, з метою 

формування Єдиного реєстру розпорядники бюджетних коштів та одержувачі 
бюджетних коштів заповнюють реєстраційну картку розпорядника бюджетних 

коштів (одержувача бюджетних коштів) (далі – Реєстраційна картка) та 

подають разом з іншими документами, визначеними цим Порядком, до органу 

Казначейства за місцезнаходженням. 

Разом з тим, згідно з пунктом 2.3. Порядку № 1691, достовірність 

інформації, що наведена  в Реєстраційній картці, забезпечує керівник установи 

(підприємства, організації), що її підписав. 
Отже, всю інформацію щодо розпорядників бюджетних коштів можна 

отримати в самих розпорядників бюджетних коштів.
Водночас, відповідно до пункту 2.2. Порядку № 1691 орган Казначейства 

за місцезнаходженням клієнта протягом одного дня перевіряє наявність чи 

відсутність реєстрації установи (підприємства, організації) в Єдиному реєстрі, 
повноту заповнення Реєстраційної картки, наданої розпорядником бюджетних 

коштів (одержувачем бюджетних коштів), відповідність даних, зазначених у 

Реєстраційній картці, установчим документам та відомостям з Єдиного 

державного реєстру (витягу, установчому документу клієнта), отриманим 

органами Казначейства в електронній формі у порядку, встановленому 

законодавством.    
Відповідно до інформації з бази даних Єдиного реєстру:

1. Юридична особа з кодом за ЄДРПОУ 07827576 зареєстрована в 

Єдиному реєстрі як розпорядник бюджетних коштів Головним управлінням 

Державної казначейської служби України у Кіровоградській області.
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2. Юридична особа з кодом за ЄДРПОУ 07910662 зареєстрована в 

Єдиному реєстрі як розпорядник бюджетних коштів Головним управлінням 

Державної казначейської служби України у Київській області.

Щодо відкриття рахунків в органах Казначейства.
Відкриття рахунків органами Казначейства регламентовано Порядком 

відкриття та закриття рахунків у національній валюті в органах Державної 
казначейської служби України, затвердженим наказом Міністерства фінансів 

України від 22.07.2012 № 758 (у редакції наказу Міністерства фінансів України 

від 18.01.2024 № 23), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 18.07.2012 

за № 1206/21518 (далі – Порядок № 758).

Порядком № 758 встановлено, що для забезпечення казначейського 

обслуговування коштів державного та місцевих бюджетів в органах 

Казначейства відкриваються бюджетні рахунки, зокрема, бюджетні рахунки 

для операцій з бюджетними коштами – рахунки, які відкриваються 

розпорядникам бюджетних коштів та одержувачам бюджетних коштів для 

здійснення операцій з бюджетними коштами, спрямованими на виконання 

бюджетних програм, передбачених відповідним бюджетом.  
Пунктом 3 розділу ІІІ Порядку № 758 передбачено, що бюджетні рахунки 

для операцій з бюджетними коштами відкриваються на початок нового 

бюджетного періоду. За бюджетними програмами державного або місцевих 

бюджетів, виконання яких продовжує здійснюватись у наступному 

бюджетному періоді та бюджетні призначення за якими передбачені у 

законі про Державний бюджет України або рішеннях про місцеві бюджети, 
використовуються рахунки попереднього бюджетного періоду.

Щодо печатки юридичної особи, то відповідно до пункту 1 розділу IV 

Порядку № 758 до картки зі зразками підписів та відбитка печатки (додаток 6 

до цього Порядку) (далі – Картка) включається зразок відбитка печатки. 
Водночас, пунктом 5 розділу IV Порядку № 758 встановлено, що у 

Картках, а також в інших документах, які подаються для  відкриття рахунків, 
проставляється гербова печатка (у разі наявності) або відбиток печатки із 
найменуванням та ідентифікаційним кодом клієнта.

Порядок № 1691 та Порядок № 758  передбачають, що перевірка поданих 

документів, які надаються в процесі здійснення розрахунково-касового 

обслуговування, та які є складовою частиною справи з юридичного оформлення 

рахунків, здійснюється органом Казначейства за місцезнаходженням  

розпорядника бюджетних коштів.
Відповідно до Положень про територіальні органи Державної 

казначейської служби України, затверджених наказом Міністерства фінансів 

України від 12.10.2011 № 1280, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 

27.10.2011 за № 1236/19974, Головні управління Казначейства підпорядковані 
Казначейству, разом з тим є юридичними особами публічного права, 
відкривають рахунки та забезпечують розрахунково-касове обслуговування 
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розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів та інших клієнтів відповідно 

до законодавства. 
Враховуючи наведене, керуючись статтею 22 Закону України «Про 

доступ до публічної інформації», Казначейство спрямовує запит Романа до 

Головного управління Державної казначейської служби України у 

Кіровоградській області та Головного управління Державної казначейської 
служби України у Київській області для опрацювання відповідно до 

законодавства.

Директор департаменту – головний бухгалтер
Департаменту бухгалтерського обліку
операцій державного та місцевих бюджетів Олена ГОРУЛЬКО

Любов Степаненеко 281 49 11


